

7 октября — День Конституции СССР

ЕГО ЗАБОТЫ

На заводе «Сланцы» много лет действуют 4 экономических семинара. Одним из них руководит кандидат технических наук К. В. Вакулов.

Занимаются в этом семинаре инженерно-технические работники и служащие управления завода. Кирилл Викторович с увлечением работает пропагандистом семинара 11 лет. Слушатели очень довольны и благодарны своему пропагандисту-наставнику.

Его большая эрудиция, глубокое знание жизни, наблюдательность позволяют проводить занятия интересно, живо, увлекательно. Так проходило и первое занятие в новом учебном году по теме «В единстве с народом — сила партии. В единстве с партией, в ее руководстве — сила народа».

Грамотно и доказательно пропагандист изложил вопросы темы. Свободно владея материалом, он изредка «заглядывал» в текст лекции, зачитывая цитаты, называя цифры, приводя примеры.

Его лекцию-рассказ с боль-

шим вниманием слушали участники семинара, записывая главное и выводы в свои тетради.

На следующих занятиях слушатели приступят к изучению основного (двухгодичного) курса «Научно-технический прогресс и эффективность производства».

Можно быть уверенными, что занятия в этом семинаре пройдут на должном уровне, с несомненной пользой для их участников.

К. В. Вакулов, кроме пропагандистской деятельности, проводит большую общественную работу. Он является председателем методической секции по передовому опыту и научно-технической пропаганде при правлении Сланцевской организации общества «Знание». Ему присвоено звание «Лучший рационализатор» по Химнефтепрому.

Экономический эффект от внедрения новшеств на заводе составил годовую сумму более 1.184 тысяч рублей. В этой «копилке» есть доля Кирилла Викторовича Вакулова — пропагандиста, кандидата наук.

С. АФАНАСЬЕВ,
обществ. корр.

ОПЕРЕЖАЮЩИМИ ТЕМПАМИ

Этот боевой лозунг одиннадцатой пятилетки взят на вооружение многими производственными подразделениями Сланцевского ремонтно-механического завода. И не просто взят, а неуклонно, день за днем, неделя за неделей, месяц за месяцем претворяется в жизнь.

Сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня, — этим стремлением проникнуты мысли и дела коллектива участка горношахтного оборудования, которым руководит Н. И. Якушев. Личным примером вдохновляет он людей, увлекает их на самоотверженный труд для достижения намеченных рубежей, выполнения государственного плана. А план, как известно, закон. И выполнять его нужно всем неукоснительно. Сознание высокой ответственности за порученное дело, дружная, спаянная работа позволили коллективу к Дню Конституции СССР опередить производственный календарь на три рабочих дня. Это весомый вклад рабочих и мастеров участка горношахтного оборудования в досрочное выполнение программы первого года одиннадцатой пятилетки.



УЧАСТВУЯ В УПРАВЛЕНИИ ДЕЛАМИ

...Человека с фотоаппаратом в руках хорошо знают на комбинате «Стройдеталь». Это председатель центральной группы народного контроля, инженер-конструктор Василий Дмитриевич Агафонов. Снимки, сделанные его руками, настолько интересны, что зачастую вызывают живое обсуждение, смех. Иногда они заставляют серьезно задуматься о безхозяйственности, о нерачительном отношении к государственному добру. На некоторых фото — дорогостоящее оборудование под открытым небом, кучи железа на территории. Рейды, иллюстрированные обличительными снимками, естественно, не требуют особого разбирательства, они говорят сами за себя, а поэтому по ним принимаются сразу же конкретные меры.

Если вопрос требует глубокого изучения, анализа, то народные контролеры организуют проверки по цехам. По результатам проверки о готовности к зиме, например, недавно состоялось заседание группы, на которое были приглашены заместитель директора по производству,

главный технолог, руководители цехов, словом, те, кто непосредственно отвечает за то, чтобы зима не застала врасплох. Каждый пункт обсудили, в постановлении наметили, где усилить работу, решив не выпускать из-под контроля этот важный вопрос, обязали руководителей цехов, участков в конце октября выступить в своих коллективах о готовности к зиме.

Сам факт такого широкого обсуждения не только острит внимание к решению данной проблемы, но и позволяет не упустить момент, все сделать вовремя.

Проведение рейдов-проверок стало системой работы центральной группы НК, которую возглавляет В. Д. Агафонов. Усиление народного контроля на предприятии, развитие его массовых форм — яркое свидетельство того, что растет участие граждан в управлении делами производства.

З. ВИШНЯКОВА.
НА СНИМКЕ: инженер-конструктор В. Д. Агафонов объясняет задание чертежнице Елене Мюрсеп.



Обеспечено реально

Большими успехами в труде встречают День Конституции СССР коллективы комплексных бригад, возглавляемые С. П. Петровым и Д. П. Курчановым. Свои девятимесячные производственные задания по общестроительным работам они не только выполнили, но и перевыполнили.

Люди работают с душой, стараясь с максимальной отдачей использовать каждую минуту. Образцы труда показывают С. С. Фирсов, Л. Н. Андреева, Т. А. Бошко, З. А. Заварина и другие. Бригады Петрова и Курчанова — лучшие в 322-м строительном управлении треста № 63. С первых дней одиннадцатой пятилетки они взяли хороший производственный старт и с тех пор уверенно лидируют в соревновании за успешное претворение в жизнь исторических решений XXVI съезда КПСС.

Нынче эти бригады возводят два многоэтажных жилых дома. Один из них — на верхнем снимке справа — 130-квартирное здание строит коллектив, руководимый Д. П. Курчановым. На нижнем снимке члены его бригады. На верхнем — передовики из бригады Петрова: В. Черны-

шев, С. Фирсов, А. Ильин.

Пятиэтажный шестидесятиквартирный жилой дом, сооружаемый ими и другими членами бригады, уже подведен под крышу.

В настоящее время в городе возводится еще четыре многоэтажных жилых дома для семей шахтеров, цементников, сланцев-переработчиков и других труженников. Советское государство выделяет большие средства на жилищное строительство. Только за последние два года в Сланцах вступило в строй и заселено шесть новых многоэтажных зданий общей полезной площадью 31,1 тысячи квадратных метров. А всего в городе сейчас насчитывается 629,4 тысячи квадратных метров полезной жилой площади, в числе которых 419,7 тысячи квадратных метров жилья.

В этом году планируется ввести в эксплуатацию еще 17 тысяч 186 квадратных метров жилья со всеми удобствами. Заметим, что в нашей стране самая дешевая квартирная плата в мире, существующая уже десятки лет.

Право трудящихся на недорогое жилье гарантировано Конституцией СССР.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Полина Егоровна Кириллова работает на регенератном заводе пресовщиком-вулканизаторщиком. Дело, конечно, не из легких. Но производственница хорошо справляется с ним. Ежедневно выполняет и перевыполняет установленные задания при высоком качестве работ. И таких, как она, передовиков на предприятии немало.

Государство создает людям необходимые условия не только для творческого труда, но и активного отдыха. Ежегодно сотни рабочих в

ОТДЫХАЮТ РАБОЧИЕ

выходные дни совершают туристические поездки, знакомятся с достопримечательностями Москвы, Ленинграда, Таллина и других городов.

При производственном объединении «Красный угольник», в которое входит регенератный завод, круглогодично функционирует профилакторий. Следует отметить и то, что завод постоянно выдает талоны на

бесплатное питание людям, нуждающимся в лечении.

В этом году многие работники предприятия поправили свое здоровье в лучших санаториях страны. Пресовщик-вулканизаторщик Полина Егоровна Кириллова лечилась, например, в Цхалтубо. Десятки труженников отдыхали в прекрасных домах отдыха и пансионатах на льготных условиях.

В. ГЕННАДЬЕВ.



